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PA3JEN 6 NAPAMETPbI PABOYUX PEXUMOB 3NEMEHTORB
3NEKTPUYECKUX CETEWN

[Tomepu axmuenoi mougpocmic wa yuactke JIDI 0OYCIIOBJICHBI AKTHBHBIMH
CONPOTHBICHHAMH POBOJIOB H Kabenei, a TaAKKE HECOBEPUICHCTBOM HX H30JIS LI,

2,12 2
APH =Ri'RJI =S ‘Rn* (44)
HOM HOM

rae P, Q — akruBHas H PCAKTHBHAA MOUIHOCTL HArPY3KH, KB, KBap;
Ujon — HOMHHAJIbHOE HanpskeHue, KB;
Ry — axtHBHOE conporiBnenue JIHHHH, OM.

ITomepu peakmusnoti sownocmu na yuactke JIDIT obycnosnensl uuuyk-
THBHBIMH COITPOTHBIICHHAMH NMPOBOIOB H kabeeii,:

B 1)2 +Q2 SZ v
AQJJ_T'XHZ"UT'XJ]’ (43
HOM HOM

rae Xy — MHIYKTHBHOE conpoTHeienne, OM,

llomepu 3nepauu B THHHAX ONPEAEIAIOTCS MyTeM YMHOXCHHA NOTEPb MOIIL(-
HOCTI{ B HeH Ha BpeMs X JeiicTBUs

n
AAg = ZAPi - ti, (46)
=1
rie APj — notep MOUIHOCTH 33 IPOMEKYTOK BpeMeHH t;.



[lepesava mowHocTH uepes TpaucopMaTop COHPOBOKAACTCS HOTEPHMH
MOLUHOCTH B QKTHBHOM ¥ PCAKTHBHOM CONPOTHBJICHHSAX OOMOTOK, a TaKKC 110Te-
PSMH, CBA3AHHBIMH C HAMATHHUHBAHHEM CTAUIH.

PZ‘*'QZ y S 2 |
APTP = —:‘Z“~— . R'rp + APX= APK S » -+ APX : (47)
UHOM HOM.TD
o) ) o)
“+Q- _ uy - S* .
L\Qszp——)Q%‘XTp“FAQx :W)—_—%———‘FAQ,&! (48)
HoM HOM. TP

rae P, Q, S — akriBHag, peakrisuas i H0JHas MOLLHOCTS Harpyski, kKB, ksap, kKBBA;
Shios. 1p = HOMIHHAJIBHAA MOLLHOCTD Tpatcdopamaropa, kKB - A,
Rup, Xop — AKTHBEOC 1 HHIYKTHBHOE CONPOTHBICHHC Tpanchopmaropa, Oa.

llpi napangensroii pabore N oaMNAKOBbLIX TpanchopMaTOPOB HX IKBHBA-
JICHTHOC COITPOTHBIICHHE YMEHbUIACTCS B N pa3, TOrAa KAK NOTEPH Ha HAMArHUY -
BAHHE BO CTOJILKO Ke pa3 yreawuisatores. [Tpi atom

.
AP S -
AP—f-p =K/ = +n-APy; (49)
n{ Syon P
a0y —— kS A 50
A = n-100-Syq. ™ FneaQx. =0

[Tomepu snepeure B TpaHchOPMATOPaX COCTONT 13 ABYX uacteii: 1) He 3anii-
cawed ot Harpysii APy - T; 2) sasucsiueii ot narpysii AP, - T
S
ADpp =APy - T+APy | ———| 1, (
HOM.T]..

N

I

rie T - spems paGorsl (ecint Tpancopmatop sKitoueH sech rod, To T = {760 u).
T — BPCMi MAKCHMaJIBHBIX 1IOTCPS, U,

Ilpu napanicannoii pabore N 0HHAKOBBIX TpaHchopMaATOPOR
9]

-

I
ADip =nAPy - T+APy — 5 .. (52)

n SHOM.Tp.,
IManenne HanpsyKEHHS B JMHHH MOXHO NPEACTABHTH COCTOALIMM M3 Hpo-
HOJILHOH I ITONEPCUHOIT COCTARIAIOUIHX.
IlponoibHas cocrasnsiowas onpegensercs no Gpopaysie:
AU = PI‘()‘*‘Q‘(O ¢
a U Il
HOM
a [101epeUHas CocTasiftoas — 1o popMmysie:

—
()]
('S

~—



_ PXO—QLO Y,
i

HOM
FAC I'g, Xg — [TOIOHHbLIC AKTHUBHOC }i HHIAYKTHBHOE COLUPOTHBICHMS JIMHMIL, (_)M/'l\'.\l:

U

J1

—_
n

4)

£, — JUIHHA YUaCTKA JILHHH, KM,

Hﬂ[’lpﬂ'/KCHHH B HAYIC W B KOHUEC JIHHHH CBH3aHbI & npo,uo.ubnoii H orcepey-
HOM COCTABJISKOLIHMH TajICHH S HANIPAKCHUSA B JIMHHH COOTHOLLICHMSIMI:

Ut =(Uy+aU)2+(5U)2 . (

n
th
p—

Uz = (U} -aU)2 +(3U)2 . (56)

B JIDIT mecthbix cereii HOUCPCUHAA COCTABIAIONIAS MTAJCHHS HAIIPHKCHMS
OueHb Mana. Tak yro

Up=Uz +AU; (57)
Uz =U] +AU. (58)
lorepu nanpsokenns s rpanchopmarope:
P, +Q -x
AUpp=—F— TP (59)

HOM
PAC Trp, Xyp — @KTHEHOC H HHJYKTHBHOC COIIPOTHBICHHSA Tpancdopmaropa, Oxr.

[lpumMepr pewenmss mapau

HEMMEE 18],

Bosaymmas JIDIT-110 kB suinontcna nposoaamu AC-120. Mownocrs Ha-
rpyskn JIOIT cocrasnser S, =25 +j10 MB-A.
a) Hpu kaxoii jumne £, IIBFfilOTepu AKTUBHON MOLUHOCTH COCTABAT 3% OT 110/~
HOJT riepesaBaeMoii MowHocTn S,?
6) llpu kakoit mmue ¢4 JIDII MTOTCPH PEAKTHBHOH MOIIHOCTH cocTaBsuT 3% of
noJIHOI TTepeaBaeMoil MouHocTH SH?

Peiuenue:

[To Tabmuue IMpunoxenus P OUPCAC/IACM KATAJIOKHbBIC AAHHBIC BO31YIIHOI
JIST1:

ro = 0,249 Om/knm; X = 0,427 OM/KM.

1. Ilorepn akTHBHOM MOLHOCTH Ha yuactke JIDIT onpenesnsem no (44)

2524102
110

0,249} = 0,015 ¢, xBr.



Tak xak AP, = 0,03 - S, Torua

0,015 £; =0,03- S5; S, =26, MBA;
0,03-26.9

£y =227 = 54 xm.

4 0.015 54 km

2. Torepu peakTuBHOIN MoHOCTH OIIPEACIISEM 110 BhIpakKCHHIO (45)

752 2
AQ, = %0.437 £5=0,026 /5 kpap.
’ 110~ -
Tak kak AQ, = 0,05 - S», Torna
_0,05-269
by =2""27
= 0,026

=52 kM.

Opumep 12

AKTHBHAs MOLIHOCTb HArpy3Ki Tpauchopmaropa TPH-40000/110, padoraio-
LIETO 110 CXeMe ABYXOOMOTOYHOIO TpaHchopMaTopa, CoCTaBlIseT P, =24 MBr. '
a) ITpu kakoM ko3 dHLHEHTE MOLIHOCTH HArpy3Ku Tpancgopmaropa (COSQ,) ro-
TCPH AKTHBHOH MOITHOCTH B HEM COCTABST AP, =120 xB1?
0) s tex xe yenosuii ONPCACIINTL 1I0TEPH PEAKTHBHOI MOLIHOCTH B Tpancdop-
MaTope.

Pewmenne:

[To radmine Tpunoxkenns @ ONPEALIIACM KaTaJloXKHbIC JAaHHbIC TpaHC(OpMa-
TOpd, KOTOPbIC HCOOXOAHMBI [UtS pacueTon:
Stom.rp. = 40000 kB- A; Uyon = 110 kB;
Iy = 0,65 %; AP, = 36 kB
AP =172 kB1; u, = 10,5%.

1. TTorepn akTHBHOIT MOUHOCTH B T aHcpopMarope onpelesasem 1o (47)
| | I

g2
40~
Orciona S, =28 MBA.
C K7 2] = e 11¢ COS = 24 = 4
Tax xak S T TOr/a COSP 33 0,86

2. TloTepH peakTHBHOI MOUHOCTH B TpaHcdopmaTope ornpeessem 1o (48)
10,5 282 0,65

AQ'IP = : 3 4= 2
100 40 100

40 =311 ksap.



nEnmeE 13

Bosaywnas JIDI nanpsokerem 220 kB HPOTAKCHHOCTLIO 80 KM BbINOHe-
Ha nposonom AC-240 u nuraer Harpysky (72 + j 54) MB-A. Oupenenirs Halpsi-
AKCHHUC B HAUAJIC YUACTKA JIMHUH, €CIIH B KOHLE yyacTKa Hanpsxenme 218 kB.

Penrenune:
. o Tabumue HNpunoxenus P OHPEACIHEM KaTallOKHbIE JAHHBIC BO3IYIUIHOI
JA3IT;
< ; YOI . 10~
ro = 0,12 Om/knM; X = 0,435 Ont/icn: by = 0,026 - 107 Ca/km.
L. Conporussnenis JIBIT oupeesnsen o BLIDaKCHHSIM (32) 11 (33), a 110 (36)
- PCAKTHBHYIO MOILUHOCTh, 'EHEPHPYEMYIO JIHHMEI]:

R,=0,12-80=9,6 Om; X, = 0,435 - 80 = 34,8 Oa:
2 : -4

Q¢ =220"-0,026 - 10™ - 80 = 10, Mgap.

2. Harpyska B koHue yuacrka nuuup c YUETOM PCAKTHBHOI MOUIHOCTH
(0,5:JQ,), renepupyemoii PCAKTHUBHOI [IPOBOJAMMOCTLIO, BKIIOYCHHONH B KOHLE
CXEMBI 3AMEILIEHHS JIMHHH COCTABJISIET

S;=P12+jQ,-0,5jQ.=72 +154-0,5-j10=72+]49 MB - A,

3. Ilpononsuyio u nonepeunyio cocrassionie NaJCHHsT HANPSUKEHIS Ha

YUACTKE JIHHHH OnpeielisieM 110 BbIpaxneHHio (53) i (54)

2:9,6+49.348 , 72-348-49.9.6
AL = e el =109 kB; dU = ] 99,6 = 9.3 &B.
220 220

4. Hanpsoxenue B nauasie yuactsa s OIPEJEIISIEM 110 BBIPAKCHHIO (55)

U1 =+/(218+10,6)2+9 32 = 229,01 kB,

Ipu pacuere 1o yrpouiennoii (hopmyite (57)
Uy =218+10,9=228,9 xB.

Npyumep 14

Tpanchopmarop tuma TM -1000/10 unraer HaIpys3Ky, noTpedistonyo
MotHocTh (720 + j 540) kB-A upn cosp = 0,8. Onpesenurs HOTEpH HaNPsKEHH
B TPaHCPOPMATOPE, eCIH NPH MAKCHMAILHOI HAIpy3Ke HAlpsSKEHHE Ha CTOpoHE
BH tpancdopmaropa pasro 10,6 kB.



Pentenme:

L. o rabnuue Hpnnonenns T OUPCACHAEM KATANOKHbBIC JHHLIC Tpatic-
dhropmaropa:

Suosap. = 1000 kB-A; Uypup = 10 &B:

Ug = 5,5%; AP, = 12,2 kB

Iy = 1,4 %; AP, = 2,1 kB1.

L. To seipascenisin (37), (38) onpenensiem COUPOTHBIICH IS TPAHCPOPMATOPY

) - c =
12.2 . 10~ 3 , 2.5 10~ 3
Ryp = ———5— =1220m Xy, = o0 1000 10°
1000~ 100

2. TTOCKONBKY HALPAKCHUEC HIBCCTHO HA cropore BH, a naipyika - na cro-
pote HH rtpauchopmaropa, veodxo:unio NPHBCCTIE HAIPYIKY K cTtopone BH, s
HEIO OHPCACIIACM TIOTEPH MOUHOCTH B Tpancopyarope 1o (37) 1 (4R):

2 2
L ﬁ/ “
APy, = 205407 o 2

10=
2 2
720= +540- 14 - 1000 o s
AQp = 102 © 5,5+ 05— = 58,6 kBap.

3. Harpyska na cropone BH TpaHchOpPMaATOpa COCTABIsET

Prp +jQp =720 +j540 + 12 + j58,6 = 732 +1598,6 kB-A.

4. Ilorepn vanpsxkenus s Tpancdopyarope onpegensen 1o (59)

AU, = 732-122+598,6-55
10,6

HINE B %0 OT HOMUHAILHOIO HANPAKCHIS

AU 0<
—ZTP o= L)} 100 = 3,95 9%
UHOM 10

=39

wn

B.

AU‘l'p =

KonrponsHoe mapgaunue W 7

Bapuanr [, Bosaywmas JI311-220 kB swinonscia nposoiasn AC-300,
MourocTs Harpysku J1311 cocrasnser S,=100+j50 MB-A.
a) Ilpu xaxoii juuine £y JIBIT norepi akisuoil MOMOCTH COCTABST 1% ot 1ou-
HOIi NlepeaasaeMoit MouHocTH S5?
6) Ipu kaxoii piude (5 JIDI1 HOTEPH PCAKTHBHON MOWHOCTH cocTassr 5% or
NOJIHOH Liepeaasaemoil souHocTy S,?

Bapuanr 2. KaGensuas JIDI1-10 kB sbiositeia KabeIeM ¢ @OMHHHCHBIMI
2 .
wnamis 3 x 150 mm”, Moutnocts narpyski cocrapnser S, =3+j1.4MB-A.



a) Ilpu xaxoii gauue ¢, JIDII NOTEPH aKTHBHOH MOLHOCTH B Heil cocrasat 5% or
AKTHBHOH nepeaaBaeMoil MOmHocTH P5?

0) Ipu kakoit jutre /5 JIDTT nOTEpPH PeakTHBHON MOMHOCTH B HEll COCTABT 1%
OT NOJIHOI IepelaBaemoit MotHocTH S5?

Bapuant 3. KaGenshas JIDI-0,38 kB BhinosieHa kabeieM ¢ anoMHHHCREM|
KM 3 X 7067 MorHocrs Harpysiu JI9IT cocrapnsier S, = 0.8 + j0.6 MB- A
a) Ilpn kaxoit mnne £ JIDIT norepn akTHBHOI MOIHOCTH B Heil COCTABYT 50% o1
[TOJIHOIT [IepelaBaeMoii MOIHOCTH S5 ?
0) Hpu kaxoit jummne 3 JIDI norepy peakTHBHON MOWHOCTH B Heil cocrassit 5%
OT 110JIHOJT TIepeaBaeMoii MotHocTH S, ?

Bapuanr 4. Boszaywmnas JI3[1-110 kB sbimonnena nposojamit AC-150,
Mounocrs narpyski JIOIT cocrasisier S, =24 + 12 MB-A.
a) Ilpu xaxoit jumue £; JIDII norepn akTHBHON MOIIHOCTH COCTABST 3% or nos-
HOH 11epenaBaeMoit MoHocTH S5?
0) Ilpu xaxkoit mwimne (5 JIDIT norepn PEAKTHBHOH MOMIHOCTH cocTaBaT 5% oT
[OJIHO# nepenaBaemMoii MomuocTy S,?

Bapuanr 5. Boamywmas JIDI1-35 kB, juntuoii £ = 10 ku. BuUTONHECHA 1POBO-
Aamu AC - 70. Koapuument MotHoctH Harpy3xKu cos@, = 0,8.
a) Ilpu kakoii nepenasaemoii MouHocTH S» norepu akrusHoil MoutocTit B JIII]
cocrasaT 3% OT nepeaaBaeMoil aKTHBHOI MOLLHOCTH P47
0) Ilpu kaxoii nepenasaemoii MomocTi S, MOTEPH PEAKTHBHOI MOILHOCTH coCTa-
BAT 5% OT repeiaBaemoii peakTHBHOI MOIHOCTH Q,?

Bapuant 6. Bosuywmas JIDIT nanpsbiensem 220 kB HPOTAAEHHOCTLIO 100 K
sbinojmena nposonom AC-300 n nnraer narpysky (102+j88) MB-A. Onpeesnrs
HAIIPAKCHIC B HAMAJIC YMACTKA JIMHHIL, €CJTH B KOHLIC yuacTka Hanpskenie 218 kB3

Bapuanr 7. KaGenbras JI-10 kB juinnoit £ = 0.6 K Bbi1o1HeHa ATOMHHHE-
BBIMH KHJ1aMH 3 X150 MM°, Koadpuument mommocru narpysku JIDI1 cosp, =0,9.
a) Ilpu xakoi nepepasaeMoii MolHOCTH S) norepu akTHBHOIN MouocTH B JID]
cocrasaT 0,5% oT nepexasaeMoil aKTHBHON MOLHOCTH P,?
6) Ilpu Kaxoii nepepasaemoii mommoct S, IOTCPH PEAKTHBHON MOLIHOCTH B
JIBIT cocrasar 0,1% or nepenasaemoii peakTHBHOIT MOLTHOCTH Q,?



Bapuanr 8 Kabenbhas JIDI1-0,38 kB, aminoii £ = 70 a BbINIQJIHEHA Ki-
OcileM C ULOMHHHEBLIME SKHIAMH 3 X 95 Mu°. Koadduuient mowmocrn narpys-
kit JIDIT cosp, = 0.8,

a) Ilpu kako# nepcuasacmoil MOIHOCTI Sy HoTepH akTHBHOI MoutHoCTH B JID1]
COCTaBAT 1% OT 1epenasacMoii akTiBHOIN MOUIHOCTH PA?

0) Ilpu kakoil nepenasacmoil Mouoctn S, HOTCPH PCAKTHRHOIT MOILHOCTI B
JDIT cocrarst 0,1% or nepenasacsoi pearTiBHoOil MonHocT Q57

Bapiianr 9. Bosuyuinas JIDI-110 kB, mannofi £ = 27 k. suiionueiia Hpo-
Bodast AC-18S5, cosgsr =0.9.

a) Tpu kaxoil 1tepesasaemoii Moot Sy norep akTiRHOI MotHoCTH B D
cocrassit [8% o1 1epegasaemoii axrimnoil MmownocTi P?

0) Ilpu xakoii repenasaeMoii MOWHOCTH Sy HOTEPH PCAKTHBHOI MOILHOCT B
JIDIT cocranar 15 % or nepenasaemoii peakrisHoil MOLIHOCTH Q,?

Bapuant 10. KaGensnas JIB1-10 kB aanvoii £ =1 kM Buiiosiena Kade-
JIEM C WIFOMHHHEBBLIMH X1amMu 3 X 150 .\mz, Cosgy = (,85.
a) Hpu xakoll neperasaemoii MowmocTn S, HOTEPH aKTHBHOIT MowwHOCTH 8 JID]]
cocTasaT 1% oT nepenabaemoit aktunHoil MowHocTH Py?
6) Ilpu xaxoii nepepasaemoit mowmoct S, MOTEPH PEAKTHBHON MOLIHOCTIH K
JISII cocranar 0,2% or nepeaasaemoii peakrBiOil MOLLHOCTH Q,?

Bapuanr 11. Tpauchopmarop TPAH-25000/110/10 padoTacr 1o - cxeae
1BYXOOMOTOUHOTO TpaHchopMaTopa. AKTHEHAS MOILHOCTD Harpyskit P, =15 MBr, -
a) Ipu xkaxom koadPuiente MoUIOCTH Harpy3xu Tpancdopmaropa (COSg,) 1o-
TEPH AKTHBHOM MOIHOCTH B HCM COCTABAT AP, =90 xBr?

0) s Tex we ycnosuit onpenenirrs NOTEPH PEAKTHBION MOLIHOCTI B Tpancdop-
MATOPC.

Bapuanr 12, PeakrisHas MoumocTs Harpyssy Tpancdopmaropa TM-23007/10/0.4
coctasnser Q, = 1000 xkpap.
a) Ilpu kakoii akrusHoil MolHoOCTH Harpyskit Tpancopmaropa Py norepi axrirs-
HOH MOWHOCTH B lteM cocTaBat APy = 20 kBr?
6) Hus Tex e ycnosiii onpeienits MOTEPH PEAKTHBHON MOLLHOCTH B Tpancdhop-
Marope.

Bapunanwr 13, Peakrusuas MouHOCTD narpy3kn  tpancdopmaropa TPJLIH-
63000/110 cocrasnsier Q, = 20 Maap.
a) Ipn kakoii axrisroil MowHocTIt Harpy3ki Tpancdopmaropa Py notepu axiiis-
HOI MOLUHOCTH B HeM coctassT APy = 250 kB1?



0) st rex ke ycsosuil onpeaeirrs nOTepH PEAKTHBHON MOILHOCTI B TPaHC(Op-
Martope.

Bapuaurt 14, Tpauchopmarop TPJIH-25000/110/10 paboraer 1m0 cxeme
ABYXOOGMOTOUHOrO TpaHc(OpMaToOpa akTHBHAS MOLHOCTL HAIpy3kh Py =16 MBr.
[lpi xakoM KO3 (PHLUHEHTE MOLWHOCTH HAPY3KH (COS(.) HOTEPH HALPSKEHNS B
pancdopmarope cocrasut AU= 5 xB?

[Ipu Tofi ke MOUWHOCTH Harpy3kin oupeacints utnny £ JIDI-110 kB, Bhi-
uom'{'etmym npososaMy AC-120, upit KOTopoit norepn HanpscHis B Heil cocra-
pair raioke AU== 5 kB?

Bapuanrt 15. Tpawvchopmarop TPALH-63000/110/10 padoract no cxeme
aByxoOmorTournoro TpascopmaTopa. AKTIBHas MOUIHOCTE Harpyskit Py =50 MBr.
Ipn kakoit peaktisHoil MoumocTH Harpys3kit Qs HOTEPH HAUPSKCHIS B TPUHC-
dopmarope cocrasat AU = 6 kB?

Bosaywnas JIDI-110 B seinonuena nposoaamu AC-240, paGotaer ¢ Toii
#e MOLLHOCTLIO Harpy3ku. [Ipi kakoli anuue £ JIBIT norepit HanpsKeHus B Heil
cocrasst AU= 6 kB?

Bapuaur 16. Tpancdopmarop THH-16000/110/10 paboraer ¢ kod(itmen-
TOM MOUIHOCTH Harpy3ku cos¢: = 0,8. Onpepenutrs, 11pH Kakoii MOIHOCTH Ha-
IPY3KH NIOTEPH HAlUpsxedus B rpanchopmarope cocrassit AU = 6 kB.

Bosuyuwrnas JIDIT-110 kB seinonneHa nposogam AC-95 u paboract ¢ Toi
KE MOUIHOCTBIO Harpysku. [1pn kakoit pnuue € JIDIT norepit uwanpswenns s yei
cocrasaT AU =6 xB?

Bapuaur 17, Tpanucdopmarop tina TM -2500/10 nuraer nvarpysky norped-
ngoleio mMowHocTsy (1600 + j 1200) kB A, Oupeaenits noTepu HanpsKCHis B
TpaHCHOPMATOPE, CCHI IPH MAKCHMAIILHOH HAIPY3KE HANPsKCHHE Ha cropote BH
tpatichopmaropa pasto 10,5 kB.

Bapuanr 18. Tpaucdopsmarop TPHH-40000/110/10 padoracr no cxeme
nByxoOmoTouHoro TpaHchopmaropa. AKTHBHIM MOWHOCTL Harpy3kH P, = 30 MB1.
ITpy  xakoii peaxrTHBHON MowHocTH Harpy3kn Qs 1oTepit  HAUPSKCHHS B
tpancopmarope coctasstr AU = 4 kB?

Bozaywnas JIDI1-110 kB semontena nposojgami AC-185 u padoraer ¢ 1oii
Ke MOLWHOCTBIO Harpy3xki. [Ipn kakoil june £ JIBIT norepy HanpssKeHits B el
cocrapsT tak e AU =35 kB?

Bapuanr 19. Tpancopmarop TM-1000/10/0,4 paboraer 110 cxeme aByxod-
MoTOYHOro Tpanchopmaropa. PeaxriusHas MolWHOCTh HAIpys3ku Q, = 750 knap.



[Tpu kakoMm kos3(pdHIHEHTE MOUIHOCTH HAIPY3KH (COS(,) 1OTEPH HANPSKEHHS B
Tpancpopmarope cocrassr AU =0,0 kB?

Kabdesbnas JIDI-10 kB sbimoiHeHa xadeses ¢ aiioMBHHCBBIME K HITAMI
3x 70 Ma u paboraeT ¢ TOi e MOWHOCTLIO Harpy3ki. lpu kakoii jurnne £ JIDI]
NOTEPH HanpskeHus B Hell cocrasst AU = 0,1 kB?

Bapuanr 20. Tpauchopmarop thra T™M -1600/10 nuraer narpysky norpei-
asouero MowHocets (980 + j 730) kB-A. Onpexnenntrs 1oTepH HANPSUKCHHSA B
TPAHC(OPMATOPE, ECIH HPH MAKCHMAIBHO HAIPYIKE HANPSACHHE Ha cropone BH
Tpancdopmaropa pasuo 10,5 kB.

BapuanT 21. Tpauchopmarop THATH-63000/110/35/10 paboraer ¢ cymsap-
HOIl aKTHBHOH MOWHOCTBIO Harpy3kn Py =40 MBr. Ilpu kakoil cymmaproii pe-
AKTHBHOI MOWHOCTH Harpy3ki Qy rnorepH HanpsokeHHs B 0OMOTKE BLICOKOIO Ha-
npsokerust cocragit AU = 5 xB?

Bosuywnas JIDII-110 kB seinosuena nposojamu AC-240 u padoraer ¢ Toil
K€ MOLIHOCTRIO HarpyskH. [Ipu kakoil jumne £ JIDIT norepn  nanpskeHus B Hell
cocrasstT AU =5 kB?

Bapuanr 22. Tpauchopmarop TPIAH-25000/110/10 paGoraer 1o cxeme
ABYX0OMOTOUHOIO  TpaHchopMaTopa. AKTHBHAS MOWHOCTL HArpyskn P, = 10
MBT. Tlp1  Kako#l peakTHBHON MOIIHOCTH Harpys3kn Qi 1pojoibHAs COCTaB-
Jsrolas MajeHHs HaNpsKeHHs B TpaHc(opMaTope cOBIIALALT ¢ HOlICPeUHOI?

Bosaywnas JIDI1-110 kB seumionuena nposoaamu AC-120 u paboract ¢
TOH e MOWIHOCTbIO Harpys3ku. [1pu kakoli jumne £ JIDIT norepu HatpsikeHs B
HeH OyayT TakMe ke Kak i B TpaHcdopmarope?

Bapuaur 23, Bosaywnas JIDIT nanpsokennem 110 kB uporsiskeHHOCTHIO 45 1M
BbinosHeHa nposogoM AC-120 i muraer Harpysky (22 +j 16) MB-A. Onpenenits
HaIPSUKCHHE B HAvaJle y4acTKa JIMHHH, ¢CIH B KOHLIE yuacTka HanpstkeHie 109 kB.

Bapuant 24. Tpancdopmarop TPALIH-63000/110 paboraer 1o cxeme aByx-
obMoTounoro Tpancdopmaropa PeakTHBHas MOUHOCTL Harpysku Q, = 30 Msap.
Ipu xakom ko3(dHIIEHTEe MOUHOCTH HAIPY3KH (COS®) HPOJ0JILHAX COCTaB-
JSOUAs aJCHHS  HANpsSKeHUs B TpancopMaTope paBHa IHONCPCUHON cocTan-
ASOILEH?

Bozuyurnas JIDIT-110 kB seimonuena nposonamu AC-240 u padoraer ¢ Toii
K€ MOIHOCTBIO Harpy3kH. ITpu kakoit jummne £ JIDIT norepn nanpsxeuus B Heii
PaBHbI TOTEPAM HAINPsUKEHHA B TpancdopmarTope?



Bapraur 25, Tpanchopmarop TPILIH-63000/220/10 paGotact 1o cxeste
ABYX0OMOTOYHOro TpaHchopMaTopa. AKTHBHAS MOLLHOCTD Harpysku P, =40 MBr,
[Tp  kako#t peakTHBHON MouwocTH  Harpyskn Q. MOTCPH  HAIPSKCHHS B
Tpancdopmarope cocrasst AU = 5 kB?

BosaywHas JIDT1-220 kB BuinoatcHa nposoaamit AC-240 u pabotracr ¢ Toii
AHE MOLUHOCTLIO HArpyskH. [lpu xakoit wouue £ JIDIT notepu manpskenis 8 neii
cocTassT Tak ke AU = 5 kB?



